MATEMATIKA			Výsledky 18.5. – 22.5.2020


Vypočítej obvod trojúhelníku KLM:  |KL| = 55 mm,    |LM| = 8 cm,   |KM| = 10 cm:

|KL| = 55 mm,    |LM| = 8 cm = 80 mm,   |KM| = 10 cm = 100 mm

o = a + b + c
o = 55 + 80 + 100
o = 235 mm
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31/4 
o = a + b + c
o = 45 + 45 +38
o = 128 mm

Jedná se o rovnoramenný trojúhelník.
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1. Vypocitej cast z celku.
Gk 0 10 4 S0 100 20 500 80 1000
% 0 5 20 25] 50 100 250 400 500

Celek 3 9 12 15 27 45 90 600 900

1

3 1 3 4 5 9 15 30 200 300

2. Vypocitej pfiklady. Vybarvi stejnou barvou pfiklady, jejichz vysledky jsou stejné.
%z15000je 3000 %281000je 9000 %21800019 9000

1 f 5 f 2 .
—-220000jo 5000 =2z 8000jo 5000 -7 4500je 3000

3. Zuzka dostala k svatku ¢okoladu, ktera méla 24 stejnych dilka. Tretinu dala sestie, ctvrtinu
mamince a Sestinu dostal tatinek. Kolik dilkii ¢okolady zbylo pro Zuzku? Vypoéitej a znazorni
na obrazku.

+ 224 = 8 dilki sestie 24-8-6-4=6

— 224 = 6 dilki mama

H P Sem zadejte hledany vjraz
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7. Vybarvi stejnou barvou odpovidajici dvojice.
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Odhad se lisi 0 56.

Odhad se lisi 0 119 961.

10.] Vypogitej. Vyber spravny vysledek z nabidky feseni. Vybarvi poliéko stejnou barvou,

jako ma vysledek.
638832 758135 11
725443897 =

30576 + 58924
430972 + 327163
6953194+ 2239 871 =

1. Vypogitej fetézec.

151 3858924

758 135

98500 3831 9193065 32862
6206-2375= | 3881
93871-61000= [NEAN

865030226 198 = [NEEEEEENN
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12.| Doplii pyramidy.
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1.| Vypogitej. ‘
5-3000= 15 000 9000000:3= 3000 000
400050 = 200 000 8100000:90 = 900 000
800 - 600 = 480 000 6400 000 : 400 = 16 000

2. Vydél se zbytkem a proved zkousku. K jednomu pikladu vymysli slovni Glohu.

a) 25:7= Zk c) 140:6=_23 Zk.
4 (3e7)+4=25 22 (23+6) +2=140
voz b) 206780 9=_ 306 Zk. d) gg 575:8=_10321 Zk.:
o (306+9) +6= 25 (10321+8) +7=
0 =275446=2760 17 =82568+7=82575
Babicka rozdfia 9 vnukiim rovniomamé 2 760 KE. 15
Kolik korun j zbylo, jestize kaZdému dala co nejvice? 7
3. Lyzaf jede slalom. Zalyzuj si a poGitej.
50000 | =100 f5000000 |:1000| 5000 10, s00 60 ' 30000 w

( 1000 30 80 | 2400 100042400000 4_,| 600000 )‘

I
2500 |-1000 |2 500000 4 /625000 |:1000| 625 5, 125 w

(G‘L 7500 |-100,| 750 000 |:10000 | 75 10| 750 2 375

4. Sestav 3 piiklady na nasobeni a 3 priklady na déleni. Viechny vysledky serad sestupné.
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4. U vyobrazenych tvar vyznaé prislusnou cast.

a) Vybarvi éervené % z celku. @
] .3 1
b) Vybarvi modie 5 m > M m

U 29mm 29 mm \ 918mm 18mm P

&
>~

c) Na usecce zelené vyzna¢ jeji%.

5. Vypocitej a spoj piiklad se spravnym vysledkem.

Kl ay27 6 jsous 9 f)

z 850 je 340 430





